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PROBLEMAS MATEMATICOS 2019/20

RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS
Indica las operaciones de la siguiente manera: 257-85= 202, pero
resuélvelas en papel si lo necesitas.

1. Un abuelo reparte 257 € entre sus tres nietos. Al primero le da 85 €, al segundo 67 €
y al tercero, el resto. ;Cuédnto recibe este ditimo?
Dalos Operaciones Resultado

El dltimo

nieto recibe

2. Un comerciante ha comprado dos cajas de huevos de 2.125 huevas una y 1.535
huevos la otra. Ha vendido sucesivamente 325, 527 y 639 huevos. ;Cuantos huevos

quedan por vender?
Dalos aclones Resultado
Quedan por
vender
........ huevos.
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3. Para transportar 2139 ovejas se han utilizado 23 vagones de tren. ;Cuantas ovejas
van en cada vagon ?
Datos Operaciones Resultado
En cada

vagon van

........... ovejas.




